



# BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA

## DIPUTACIÓN DE BADAJOZ

**RECTIFICACIÓN DEL ANUNCIO NÚMERO 3975 -  
BOLETÍN NÚMERO 160  
MARTES, 23 DE AGOSTO DE 2016**

***“Corrección de error en edicto publicado el 9/8/2016 sobre bases para la constitución de lista de espera en la categoría de técnico medio experto telecontrol, SIG y automatismos”***

**ADMINISTRACIÓN LOCAL  
CONSORCIOS  
CONSORCIO PARA LA GESTIÓN DE SERVICIOS MEDIOAMBIENTALES  
DE LA PROVINCIA DE BADAJOZ  
Badajoz**

Advertido error material de omisión en el anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de fecha nueve de agosto de dos mil dieciséis, por el que se hacen públicas las bases de la convocatoria para la constitución de una lista de espera en la categoría de técnico medio experto telecontrol, SIG y automatismos, a fin de atender las necesidades coyunturales de funcionamiento del Consorcio para la Gestión de los Servicios Medioambientales de la Provincia de Badajoz, procede la siguiente rectificación.

Donde dice:

“ANEXO I: TEMARIO

45.- Texto refundido de la Ley de Aguas: Título II: Capítulo I, Capítulo III: Sección”.

Debe decir:

“ANEXO I: TEMARIO

45.- Texto refundido de la Ley de Aguas: Título II: Capítulo I, Capítulo III: Sección 1.ª”.

Badajoz, 18 de agosto de 2016.- El Vicepresidente del Consorcio Medioambiental, P.D. decreto 20/7/15 (23/7/15), Manuel Antonio Díaz González.

Anuncio: **4120/2016**

